Назначение и цель методической работы
Методическая работа в Колледже – это целостная, основанная на достижениях науки и передового педагогического опыта система мер, направленная на всестороннее повышение квалификации и профессионального мастерства каждого педагога и коллектива в целом.
Успешное осуществление профессионально-педагогической деятельности в постоянно изменяющихся условиях социальной жизни и в соответствии с требованиями современного образовательного процесса возможно только при условии творческого роста, постоянного совершенствования педагогического мастерства.
Методическая работа является одним из составных элементов образовательной деятельности и представляет собой совокупность мероприятий, организуемых с целью создания условий по методическому сопровождению деятельности педагогов, в четкой и качественной проработке содержания, структуры и организации учебно-воспитательного процесса
[bookmark: _GoBack]Основная цель методической работы – обеспечение качества образования и развития системы непрерывного образования педагогических кадров Колледжа.
